
	

	

 
 
 
 
 
SUZETTE 
Retour de M.  J-D.Ottet – CO du Bel luard 
 
 
 
 
Tous les élèves ont répondu à notre petit questionnaire concernant le spectacle 
Suzette. 
 
70% ont apprécié le spectacle ! Plusieurs nous ont affirmé avoir passé un bon 
moment, d'autres que cela les avait fait réfléchir, et bien entendu qques uns ont 
trouvé cela ennuyant ... 
 
Le jeu des acteurs, tout comme le live-painting, a été plébiscité par la totalité des 
élèves ! 
 
Pour ce qui est de la musique, cela est plus modéré : certains ont adoré, d'autres ont 
trouvé qu'il y en avait trop ... 
 
A la question de savoir s'ils recommanderaient à des amis d'aller voir ce spectacle, la 
plupart ont dit oui, les autres estimant que c'était un peu trop "enfantin" à leur goût ! 
 
En résumé, cette journée ne les a pas laissés de marbre, elle a suscité pas mal de 
discussions entre eux ! 
 
 
 
	










































